# 省人大常委会考察郑州改革开放 好经验好做法

本报讯(记者 袁帅) 昨日下午,由省 人大常委会副主任王保存带领的省人大常 委会考察组一行走进郑州,对郑州改革开 放40年来的发展成果进行实地考察。

省人大常委会秘书长丁巍参加考察。 市人大常委会主任胡荃陪同考察。

考察组一行来到郑东新区,观看新区 新貌。近年来,郑东新区抢抓智慧岛被确 定为国家大数据综合试验区核心区重大机 遇,努力打造信息服务业发展高地,吸引以 华为、浪潮为代表的60多家龙头企业落 地。2017年进驻的600多家大数据及科技 信息类企业,现在初步形成集聚效应;高标 准谋划的云湖智慧城和科学谷拓展了产业 发展空间。

考察组成员纷纷表示,随着河南对外开 放程度不断深入,郑州的产业集聚、转型步 伐也在加快,郑州在改革开放奋斗的过程 中,体现出越来越强的吸引力、辐射力和影响力。当前,新兴大数据产业给了河南一个"弯道超车"的机遇,郑东新区智慧岛作为国家大数据(河南)综合试验区核心区,必将引领中部板块发展,承担起系统性、整体性、协同性开展大数据综合试验探索的重大使命。

考察组一行还来到河南宏光国学博览 馆考察民间国学馆建设情况。

据介绍,本次考察是省人大常委会机

关学习贯彻习近平总书记在庆祝改革开放 40周年大会上的重要讲话精神,积极践行 "讲政治、懂法律、守规矩、强能力"专题活 动的具体实践。旨在通过实地考察,了解 全省改革开放中的好经验、好做法,提升省 人大常委会机关为民服务意识,努力开创 常委会及机关工作新局面,为推动河南改 革开放"再发力",助力郑州建设国家中心 城市做出应有的贡献。

# 郑州市科学技术协会 第七次代表大会开幕

本报讯(记者 王红) 25 日,郑州市科学技术协会第七次代表大会启幕。省科协党组书记曹奎,中国工程院院士张新友出席大会。

市领导焦豫汝、法建强、史占勇、岳希荣等出席大会开幕式。

会上,郑州市科学技术协会主席吴予红 代表市科协第六届委员会作了题为《践行 新思想 勇担新使命 为加快郑州国家中心 城市建设贡献智慧和力量》的报告。报告 回顾了市科协六大以来的工作情况,并对 今后五年主要工作任务进行了安排部署。 曹奎说,近年来,郑州市科协紧紧围绕市委、市政府重大发展战略,团结和带领广大科技工作者积极投身经济发展主战场,通过搭建高层次学术论坛、群众性科技创新活动等平台开展科技服务,有效实现了科技引领经济的倍增效益,为郑州市经济社会发展作出了积极贡献。希望郑州市科协切实增强机遇意识、责任意识和使命意识,奋发有为、积极进取,为全省和郑州科技创新事业提供强有力的科技支撑和人才保证。

市委副书记、组织部长焦豫汝表示,伴

随着郑州国家中心城市建设的历史性进步,我市科技事业也实现了历史性跨越。全市广大科技工作者积极投身科技创新和经济建设,取得一大批科技成果,全市专利申请、授权量占全省的40%以上,高新技术产值年均增长12.5%,科技进步贡献率达到62%,为经济社会持续健康发展注入了强大动力。希望广大科技工作者把握时代前进和事业发展的新要求,在深化改革创新进程中争当先锋,在决胜全面建成小康社会的实践中建功立业,努力将科技创新成果转化为推动省会发展的强劲动力。

## 出彩河南好少年 童声唱响新时代

记者 董艳竹/文 丁友明/图



## 我市打击传销工作成效显著

全市未发生重特大传销案件

本报讯(记者 聂春洁) 昨日,我市举行2018年度打击传销工作会议,市委常委、副市长谷保中参加。

据介绍,今年我市打击传销工作成效显著,全年共出动执法人员4.6万人次,发送公益短信1552万条,发放宣传材料34万份,警示提示31万条,捣毁取缔传销窝点近50个,教育遣散传销人员855人。工

商部门立案查处传销案件5起,罚没金额310.1万元;公安部门查破传销案件34起,刑拘44人,逮捕26人,起诉26人;检察院受理组织、领导传销活动罪39件51人,批准逮捕38人;法院审理传销违法犯罪案件8起。全市未发生影响恶劣的重特大传销案件,确保了全市社会大局稳定。

谷保中表示,开展打击传销活动,重

在宣传教育、重在日常监管、重在严厉打击、重在长效机制。既要通过集中打击,震慑违法犯罪分子,又要注重加强日常监管,做到打、防、控同步推进。各地各部门要严格落实工作责任,持续加大打击力度,坚决遏制传销在我市的发展蔓延,为维护市场秩序和社会稳定、推进我市建设国家中心城市作出新的更大贡献。

### 郑州慈善温暖大"礼包" 送给千余户困难群众

本报讯(记者 裴蕾)昨日上午,郑州慈善总会、河南五建建设集团有限公司在河南弘大医院举行2018迎新春"助力脱贫攻坚 创建慈善城市"——市直机关困难职工、帮扶村贫困群众慈善救助活动。

郑州慈善总会送出了温暖大礼包,为我市帮扶村1096名贫困村民发放米、面、油各1096份、棉被791条;为我市308名困难职工,发放救助金共计701800元;河南五建建设集团心系我市困难群众,现场捐赠10万元用于郑州慈善助力我市精准扶贫工作;郑州慈善·爱心公益联盟为帮扶村困难群众捐赠棉衣棉被共计400余件。

此次活动作为郑州慈善冬季送温暖系列活动的重要一项,市委、市政府高度重视,郑州慈善总会严格筛选、审核,对全市市直机关困难职工、帮扶村困难家庭进行有效救助,用实实在在的帮助让他们感受到社会的关爱和温暖。

据悉,自今年入冬以来,郑州慈善总会联合各县(市)区慈善总会、慈善项目合作单位、慈善基金合作单位、社区慈善志愿者工作站、社会组织、社会爱心人士等,以脱贫攻坚为重点,总计投入善款2200万元,16万余件棉衣、棉被,开展涉及慈善扶贫等八大类活动,调动慈善志愿者5万余人次,确保困难群众都能够及时得到帮扶、提升幸福感。

#### 来,为郑州入围全国 "四个100"先进典型 投一三

本报讯(记者 董艳竹)记者昨日从市文明办获悉,由中央宣传部、中央文明办等部门联合开展的2018年宣传推选学雷锋志愿服务"四个100"先进典型活动网上投票已正式开始,2019年1月1日前,来为郑州市入围的先进典型投一票。

郑州人围的候选典型有"最美志愿者"牛振西、"最佳志愿服务组织"郑州市图书馆学雷锋志愿服务队、"最佳志愿服务项目""童"在蓝天下、"最美志愿服务社区"二七区淮河社区。网友可登录中国文明网、人民网、新华网、光明网、央视网和"文明中国"手机客户端投票。